

# 洲头乡“四不摘”巩固脱贫攻坚成效

本报讯 “不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”。为坚决打赢脱贫攻坚战,今年以来,宿松县洲头乡党委、政府始终把脱贫攻坚工作当作当前最大的政治任务和第一民生工程,坚持“四个不摘”,紧盯5848人的巩固提升和421人的脱贫退出,全力以赴把脱贫攻坚工作抓实抓细,持续巩固提升攻坚成效。

该乡严格落实“书记遍访”行动,明确驻村工作队和村“两委”班子成员职责分工和工作内容,乡主要负责人坚持进村入户调研、及

时听取脱贫攻坚工作汇报,召开脱贫攻坚工作会议,研究解决脱贫攻坚工作中的困难和问题,确保全乡上下将脱贫攻坚工作抓在手里、放在心上。同时,紧密结合解决“两不愁三保障”突出问题大排查,继续推动脱贫攻坚各项政策措施落地生根,结合贫困户家庭情况针对性制定帮扶计划,按照年度帮扶计划逐项落实帮扶措施。着力提升自主脱贫能力,深入推进产业奖补、就业奖补,设置公益性岗位,鼓励贫困户通过自身努力实现脱贫致富,

积极宣传脱贫致富典型,做好“志智双扶”。

驻村工作队和帮扶联系人是帮扶工作中的两支重要队伍。全乡373名帮扶联系人按照要求坚持入户走访,帮助贫困户解决力所能及的合理诉求,持续开展“四净两规范”活动,有效提升贫困户的满意度。为追求帮扶的最大成效,该乡西口村驻村工作队和帮扶工作单位保持帮扶力度不减,精准制定结对村帮扶计划,定期走访慰问困难群众;

该乡还把防止返贫摆在重要位

置,建立返贫防控常态化工作机制,组织包片责任村干和青年志愿者不定期入户走访贫困户和困难户,准确掌握重点对象的最新家庭实际,对因灾、因病、因学等原因发生突发性困难的家庭,及时给予政策性帮扶,筑牢返贫和“漏评”防线。

(通讯员 洪利君)



## 凉泉乡强化森林防火工作

本报讯 今年天气异常干燥,火情易发。目前,望江县凉泉乡严阵以待,对森林防火、秸秆禁烧等防火工作重点部署,组织力量,乡村两级常态化部署,结合各类工作会议,安排防火预案。在农作物收获秸秆季节,安排防火宣传车循环播放县政府防火禁令和防火相关政策,在山场、屋场张贴标语、广告牌、宣传画等,形成全社会防火氛围。

为加大防火巡查力度,入秋以来,该乡每村每天都安排3名专职人员,严格执行值班纪律,佩戴红袖章,进行防火巡查,并在重要关口设立固定哨位。横山村地域内林木覆盖范围广,安排了8名专职人员,值班时间到晚上7

点。同时,该乡强化秸秆转运效力,疏通源头,各村积极联系兴台公司常年实行秸秆转运。当前是玉米秸秆收集季节,兴台公司每天组织10人以上的专业队伍到各村田间地头收集玉米等秸秆,每天收集量在3吨以上,9月份共转运秸秆100余吨。

该乡政府每日都布置人员待命,确保火情突发时随时应对。除村干部外,各村都安排专业人员作为防火队员,有的村是安排辅助岗人员,随时参与灭火。同时,强化责任追究机制。乡村两级实行干部包保责任机制,谁包片谁负责谁承担,乡纪委实行跟踪到位问责机制。

(通讯员 徐升 唐璐)

## “我和队旗合个影”

为纪念中国少年先锋队建队70周年,10月10日,安庆经开区芭茅小学少先队开展“我和队旗合个影”主题活动。在火红的队旗下,一张张灿烂的笑脸映入眼帘,他们将爱国情怀洒在校园的每一个角落,在队旗的见证下,茁壮成长。

通讯员 张严 赵驰 摄



## 怀宁交警保假期道路交通安全畅通

本报讯 今年国庆长假期间,怀宁县公安局交警大队认真贯彻落实国庆交通安全“三个聚焦、两个明确、三个突出、两个完善”工作要求,持续保持一级巡控防控勤务,进一步加大路面交通秩序管控力度,道路交通安全形势明显好于往年。10月1日至7日,全县共发生道路交通事故91起,同比总起数下降42.4%,其中一般程序事故3起,死亡0人,受伤10人,损失1100元,同比一般程序事故起数、亡人数、伤人数、损失分别下降70%、100%、16.7%、93.6%。

为提前做好应急处突准备工作,切实做好24小时勤务无缝对接,怀宁交警部门对国庆交通安全与县城文明创建两手抓、两手硬。重点加大对新建206、318国道,238、212省道等重点道路交通秩序管控,在早、中、晚高峰时段,安排警力在县城重点路口和重要节点执勤,平峰时段加强主次

干道巡控。扎实组织开展道路交通秩序集中整治行动,着力加大酒驾、违法停车和非机动车、行人交通违法的查处力度,共现场查处各类交通违法行为3500起,其中酒驾40起,违停469起,超速7起,超速780起,其他涉牌涉证1300余起。同时,紧盯“两客一危一货”、重型挂车、校车、农村面包车、“营转非”大客车等8类重点车辆,及时做好逾期未检验、未报废等源头隐患风险清零,全面完成376台农村面包车隐患清零工作。

怀宁交警部门还通过新闻媒体、手机短信、微博、短视频平台等各种渠道,开展“两公布一提示”活动,及时发布国省道和施工道路的交通状况、交通事故、堵点预测等资讯信息千余条,提醒驾驶人不要超员、超速行驶,不疲劳驾驶,安全文明出行。

(通讯员 郑生发)

## 安庆港华多举措保障燃气安全

本报讯 在国庆假日期间,安庆港华燃气公司精心安排、周密部署,紧扣安全保障及品质服务两大主题施行多个专项措施,全力营造平安、祥和的节日环境,有效保障了全市居民及工商企业安心、舒心用气。国庆七天里,全市天然气总用量达170万方,同比增长近5%,无一例安全事故发生。

为优化营商,简化办事流程,安庆港华于节前为近20户中小微企业

业开通绿色通道,确保其节前顺利通气点火运营。同时,提前开展安全大巡检,重点对各商业综合体、大型酒店等客商人流聚集处的144家商户实施多轮密集式隐患排查及燃气设施维护,杜绝燃气设备“带病”运行。在严格7天24小时待班责任制,确保服务力量不打折同时,再增设一倍的实时待命人员,充足应对节日期间全市商户即时提升的服务需求。并对全市138处涉

及燃气设施的工地实施分区负责制,对文苑路、方兴路、龙眼山路等重点路段实施专人全天监护,确保节日期间无第三方损毁燃气设施事故发生。每日人均巡查管段长度130公里左右,全力保障燃气管网安全运行。针对节日出租车用气增多的情况,安庆港华坚持对加气工艺设备每2小时巡检一次,压缩机、加气机等重点部位巡检频次不低于每小时一次。在加强站内车辆

疏导同时,严格执行24小时值班带班制,全力保障市区2000余辆出租车用气。安庆港华还在节前提前利用广播电视、微信公众号、网站等各类媒体宣传用气常识,强化居民假日安全意识。并在假日期间开展居民户内义务安检2000余户,重点加强日常长期到访不遇户、无熄火灶具户的隐患整改,切实保障居民用气安全。

(通讯员 甘庆)

## 复兴镇强化扶贫小额信贷管理

本报讯 为切实抓好扶贫小额贷款的风险防范和化解工作,宿松县复兴镇党委、政府高度重视,目前已采取合理有效的工作方法,强化扶贫小额信贷管理,确保每一笔扶贫小额贷款用得着、还得上。

该镇首先以村(社区)为风险处置攻坚主战场,强化村级的风险处置责任,逐村打好清收“歼灭战”。对小额信贷落实包保责任制,包保到村到户,积极与承保银行对接,协助承保银行上门催收。同时,为及时送达《致扶贫小额贷款借款人的一封信》,该镇还将扶贫小额贷款必须按期归还的信息准确无误地传达到每一户扶贫小额贷款借款人,通过扶贫夜校、公示公告栏、LED电子屏、微信群等方式广泛进行社会宣传,营造扶贫小额贷款借款必还的良好氛围,切

实做到家喻户晓。并组织银行业务人员和村干部共同入户,从业务方面为贫困户面对面答疑解惑,对按期还款的贫困户统一颁发“守信贫困户”证书,并作为守信还贷典型事例广泛宣传,同时对违约失信行为加大曝光力度。

该镇加强风险排查。组织扶贫小额信贷风险处置领导小组成员,结合各类排查工作,对每户贷款企业进行详细核查,重点核查企业经营状况,有无重大不良记录等,做到防患于未然。在贷款到期60天前通知贷款人做好还款准备,贷款到期30天前书面通知借款人按时还款,对不配合贷款清收工作等行为的依法清收。对存在客观因素到期无法收回的,严格按照有关政策,“一户一策”分类处置。

(通讯员 赵宇林)

## 怀宁上峰水泥以党建促发展



缅怀先烈



扶贫走访



党建学习

本报讯 怀宁上峰水泥有限公司党委成立以来,持续推进企业党建工作,助力企业高质量发展。近年来,该公司注重理论结合实际,始终把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面加强守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,力抓企业转型升级,积极履行社会责任。该公司先后被评为安庆市“五星级服务型党组织”、怀宁县“双强六好”非公企业党组织。多次受到怀宁县及安庆市的表彰,连续多年评为纳税大户、十强企业。

今年以来,该公司党委以提升党员整体素质为主线,开展多样化党建活动,扎实推进企业党建工作,为年初既定的各项任务完成奠定良好基础。公司党委和所属支部严格执行“三会一课”等学习制度,利用公司党员活动室每月按时组织召开公司党委会议和支部会议,确保党委安排的任务在支部会议具体落实。分批组织党员和公司骨干开展“探访革命老区,感受红色力量”的主题活动,重温入党

誓词。党员职工表示,将立足本职,以老一辈共产党员的“抛头颅,洒热血”的无私革命精神为榜样,把这种激情和热情带到以后的工作中,理清思路,开拓创新,真抓实干,进一步发挥党员先锋模范作用。

该公司党委还以“安全生产、节能减排、降本增效、遵纪守法”为主要内容的党员示范行动,将“四讲四有”要求落实到基层、示范在岗位,每年年初对公司党员开展党员责任区工作安排,重点落实安全生产、环境保护、节能增效等主要工作,通过党员先锋岗的带动和公司上下全力抓安全、环保等工作。今年度截至目前,未发生一起安全事故,安全管理水平得到了较大幅度的提升。在环保工作中,该公司今年通过增加绿化、现场整治、“5S”的推广,环境形象焕然一新,得到了县、市主管部门的高度认可,社会形象得到了提升。同时,能耗方面呈现逐步下降的良好态势,在水泥同行业能耗对标成绩表现优秀。

(通讯员 琚泽平)

## 洪铺镇抗旱送水到农家



出梅以来,怀宁县持续晴热高温少雨天气,导致洪铺镇新龙、石库、冶塘、新岗村等地海拔较高的村庄严重缺水,人畜饮水出现困难。该镇采取多种措施开展自救,积极为农村饮水安全提供保障,组织消防车和绿化洒水车每天定期定量为地处高海拔的新龙村和新岗村送水。

通讯员 檀志扬 梁红 摄